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Як зрабіць дзіцячы гульнявой домік з дрэва

На дачным участку лепш за ўсё гуляць у драўляным доміку. Яго будаўніцтва можна разгарнуць на свежым паветры
больш маштабна, чым у кватэры. Перш чым пачаць узвядзенне хаткі, вам неабходна прадумаць асноўныя
асаблівасці гэтага аб'екта:

якога тыпу ён будзе – закрыты ці адкрыты;
якіх памераў, на якой плошчы будзе размяшчацца, яго вышыня;
у якім месцы ён будзе ўсталёўвацца – на зямлі ці на дрэве;
які матэрыялплануеце выкарыстаць;
ці будуць вокны, дзверы, калі так, то з якога матэрыялу таксама;
наяўнасць прыбудоў: плот або іншая агароджа, тэраса, пясочніца, лесвіца, можа быць, горка або арэлі;
унутраная аздабленне – якая, з чаго.

Паклапаціцеся аб наяўнасці неабходных інструментаў і прыстасаванняў, якія спатрэбяцца вам у працы з дрэвам. Каб
пабудаваць домік, вам спатрэбяцца гэбель, лобзік, ножовка, дрыль, стамеска і шуруповерт, ключы, адвёрткі, стамескі,
клей і фарбы для правядзення аздаблення. З гэтага базавага набору вы зможаце выбіраць тое, што будзе трэба для
будаўніцтва таго ці іншага аб'екта для вашага дзіцяці.

Важным момантам стане забеспячэнне бяспекі дзіцяці падчас гульні. Для гэтага неабходна, каб пляцоўка для
ўстаноўкі хаткі была максімальна роўнай. Калі гэта дрэва, то не павінна быць сумненняў у яго надзейнасці. Уся
драўніна, якая з'яўляецца будаўнічым матэрыялам, старанна правяраецца і апрацоўваецца: не павінна быць трэсак,
сучкоў. Таксама матэрыял павінен быць экалагічным.

Уважліва правярайце, ці правільна зашрубаваны саморезы. У якасці даху выбірайце & nbsp;пакрыцця без вострых
краёў, напрыклад, ондувиллу, ондулин. Месцы мацаванняў перыядычна правярайце на трываласць.

Падрыхтоўчыя працы

У першую чаргу неабходна вызначыцца з месцам устаноўкі дзіцячага доміка. Пляцоўка павінна знаходзіцца ў полі
вашага зроку і ўдалечыні ад небяспечных збудаванняў: выграбныя ям, вадаёмаў, тэхнічных памяшканняў. Па
квадратуры абранай тэрыторыі падбіраецца канфігурацыя пабудовы і дадатковыя канструктыўныя элементы:
лесвіцы, насцілы, лаўкі, лесвічкі і гэтак далей. Тут вам спатрэбяцца ідэі ўжо рэалізаваных праектаў.

Гульнявой домік з арэлямі
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Гульнёвы домік з горкай

Фота выглядаюць абсалютна рознымі, але ў аснове кожнага праекта ляжаць падобныя чарцяжы:



Для вырабу дзіцячых гульнявых домікаў лепш за ўсё падыходзяць экалагічна чыстыя і бяспечныя матэрыялы: дрэва,
фанера, антысептыкі і фарбы на воднай аснове. Асаблівую ўвагу трэба надаць якасці апрацоўкі нарыхтовак & mdash;
іх паверхня неабходна добра адшліфаваць.

Падбіраем матэрыялы

Для вырабу хаткі памерам 180*160*140 см з двума аконнымі і адным дзвярным праёмам вам спатрэбяцца:

4 пено-ці шлакаблока;
драўляныя брускі для падлогі, стоек і дахі;
дошкі для падлогі і даху;
драўляная вагонка для ашалёўкі;
дахавае пакрыццё (аптымальны варыянт — Ондулин Смарт);
металічныя крапежныя куткі;
мэблевы шчыт;
спецыяльныя цвікі для мацавання даху.

У выніку павінен атрымацца дзіцячы гульнявы домік прамавугольнай формы, прадстаўлены на фота. Але, вядома ж,
вы можаце ўнесці змены ў праект па вашаму густу.

Пакрокавая інструкцыя па мантажы

Выраўнуйце пляцоўку, на якой будзе знаходзіцца ваша пабудова . Для кантролю можна выкарыстоўваць
будаўнічы ўзровень.
Збярыце каркас патрэбнага памеру з брускоў і металічных куткоў. У кутах канструкцыі адзначце месцы пад
ямкі. Прыбярыце каркас у бок, выкапайце паглыблення і ўсталюйце ў іх блокі для імправізаванага падмурка.
Паверхня блокаў апрацуйце бітумнай масцікай або атуліце руберойдам. Усталюйце каркас на месца і
засцеліце яго дошкамі, пакідаючы невялікія зазоры паміж масніцамі. Пры перападзе тэмператур і ўзроўню
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вільготнасці драўніна можа брыняць. Калі абкласці дошкі упрытык, іх можа пакарабаціцца.
Гатовы насціл старанна апрацуйце антысептыкам, а затым — пластом лаку або фарбы. Дачакайцеся поўнага
высыхання.
Да падставы прымацуеце стойкі, аконныя і дзвярныя элементы. Выкарыстоўвайце металічныя куткі, каб
умацаваць канструкцыю.
Усталюйце верхнія перамычкі і кроквы, фарміруючы двухсхільны дах. Пры неабходнасці месца прымыкання
крокваў можна ўзмацніць распор. Не забудзьцеся апрацаваць усе драўляныя элементы антысептыкам або
фунгіцыдным насычэннем.
Пасля гэтага можна прыступіць да ашалёўкі. Для гэтай мэты лепш за ўсё выкарыстоўваць гатовую драўляную
вагонку, але для эканоміі можна ўзяць папярэдне адшліфаваную обрезную дошку.
Обшейте ўвесь каркас і франтоны, пакінуўшы незапоўненымі аконныя і дзвярныя праёмы. Пры жаданні
усталюйце разьбяныя ліштва.
Абкладзеце дошкі лачання на кроквы. Замацуеце дахавае пакрыццё, прытрымліваючыся інструкцыі вытворцы.
У прадстаўленым праекце былі выкарыстаныя лісты Ондулина.
Пафарбуйце домік у яркія колеры , пры дапамозе трафарэтаў вырабіце малюнкі на ўнутраную і знешнюю
паверхню сцен.
Паклапаціцеся аб дадатковым ўладкаванні гульнявога хаткі. Дзецям прыйдуцца па гусце розныя лесвічкі і
выступы для лазанія, гамак, падушкі і гэтак далей.

Калі ёсць магчымасць, лепш прыцягнуць да працы і дзяцей. Дзіцяці будзе значна цікавей гуляць у доміку, які ён
пабудаваў сваімі рукамі. Нават калі яго дапамога заключалася толькі ў перадачы цвікоў і саморезов. 

Інтэр'ер хаткі для дзяцей

Інтэр'ер дома для дзяцей, як і дома для дарослых, павінен адлюстроўваць інтарэсы і густы маленькага гаспадара.
Пры гэтым нельга забываць пра яго бяспекі: пабольш мяккіх дэталяў, паменш вострых кутоў, надзейныя злучэння.
чым больш розных дэталяў і дробязяў, тым цікавей будзе жыць у ім юнаму даследніку. Яркія фарбы і мілы
дэкор давяршаць ўладкаванне хаткі.

Дах дзіцячага хаткі на дачы

На будаўнічым рынку прадстаўлены шырокі выбар дахавых матэрыялаў & mdash; ад бюджэтнага шыферу да дарагой
натуральнай чарапіцы. Для гульнявых хатак лепш набываць недарагую, але надзейную дах, якую можна хутка
абкласці сваімі рукамі.

Гэтым крытэрам у поўнай меры адпавядае Ондулин Смарт . Ліст важыць усяго 6 кг, што дазваляе мантаваць яго ў
адзіночку. для правядзення мантажу спатрэбіцца ножовка, змочаная ў алеі або ў вадзе, малаток і звычайны нож.
пакрыць дзіцячы домік ёндулінам зможа любы, для гэтага не патрэбны вопыт або спецыяльныя навыкі. для
профнасцілу або металадахоўкі давядзецца выкарыстоўваць балгарку або спецыяльны дарагі інструмент – значыць,
трэба альбо ўмець імі карыстацца, альбо наймаць спецыялістаў, а гэта – дадатковыя марнаванні.

Ондулин не іржавее, таму што ў складзе гэтага дахавага матэрыялу адсутнічае метал. У профнасціл або
металадахоўцы заўсёды ёсць метал, таму заўсёды існуе рызыка ўзнікнення карозіі. Акрамя таго, ондулин не грэецца
з-за таго, што матэрыял вельмі тонкі і мае нізкую цеплаправоднасць.
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Калі жадаеце, каб дах дзіцячага доміка была надзейнай, бяспечнай, не прапускала вільгаць, пры гэтым яе ўзвядзенне
не моцна ўдарыла па кішэні, – раім прыгледзецца да ондулину.
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